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найкращим результатом залишається забезпечення контролю за 
охороною праці належним чином. 
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Оцінка фактичної обстановки в районі виникнення надзвичайної 

ситуації і прогнозування розвитку ситуації для віддалених районів 
належить до основних заходів. Вони проводяться органами управління 
надзвичайних ситуацій різних рівнів з метою визначення найбільш 
доцільних способів захисту населення, дій сил, призначених для 
ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій, порядку проведення 
аварійно-рятувальних та інших невідкладних робіт і вжиття інших 
необхідних заходів.  

Серед основних заходів – прийняття рішення щодо захисту 
населення залежно від характеру надзвичайних ситуацій (евакуація, 
укриття в засобах колективного захисту) і проведення аварійно-
рятувальних та інших невідкладних робіт [1].  

До основних заходів відносяться і оповіщення населення та 
визначення завдань рятувальним формуванням. Оповіщення 
населення здійснюється за допомогою радіо і телебачення, через які 
передається інформація про виникнення надзвичайної ситуації 
(прогнози про можливу надзвичайну ситуацію) і рекомендації щодо 
дій населення в обстановці, яка може скластися [2]. 

Заходи щодо захисту населення і територій залежно від виду 
надзвичайної ситуації, характеру її виникнення, часу проведення 
заходів захисту, можуть умовно поділятися на запобіжні, термінові та 
планові [3]. 

Запобіжні заходи захисту населення і територій можуть 
проводитися за наявності прогнозу надзвичайної ситуації з високою 
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ймовірністю її виникнення для населення, яке проживає, здебільшого, 
поблизу можливого джерела надзвичайної ситуації, а також при 
безпосередньому виникненні надзвичайної ситуації для населення, яке 
проживає на визначній відстані від даного джерела. 

Основним способом захисту населення в цих умовах є негайна 
евакуація. При деяких надзвичайних ситуаціях є можливим також 
укриття населення в сховищах цивільного захисту, використання 
засобів індивідуального захисту, профілактичні заходи тощо.  

Негайні заходи захисту населення і територій проводяться при 
виникненні надзвичайної ситуації. Залежно від виду надзвичайної 
ситуації вони можуть включати такі заходи захисту, як негайна 
евакуація, укриття в сховищах цивільного захисту, використання 
засобів індивідуального захисту, медична допомога постраждалим, 
нейтралізація забруднень на території. 

Планові заходи захисту населення і територій проводяться при 
певній стабілізації обстановки в умовах надзвичайної ситуації і при 
ліквідації наслідків надзвичайних ситуації. У таких умовах можуть 
проводитися наступні заходи захисту: відселення населення із 
небезпечних районів; надання медичної допомоги; зміна характеру 
господарської діяльності в даних районах; продовження роботи щодо 
нейтралізації різних забруднень на території тощо [4]. 

Виходячи із вище зазначених заходів можна зробити висновок, 
що кожен із даних заходів є необхідним у застосуванні в залежності від 
НС, що відбулася чи може відбутися і направлені на зменшення впливу 
негативних факторів НС на населення і навколишнє середовища. 
Послідовність даних заходів можна умовно відобразити у вигляді 
знаку «з рухом по колу» де кожен захід виходить із попереднього, при 
умові що попередній запобіжний захід був недотриманий і викликав 
НС. 
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